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Küldöttgyűlésre készül az Erdélyi Magyar Néppárt – Interjú Toró T. Tiborral
2012. február 23. – Makkay József – Erdélyi Napló
Toró T. Tibor, az EMNP megbízott elnöke az Erdélyi Naplónak adott interjúban kifejtette: „Erdélyben
akkor lesz politikai rendszerváltás, ha a pártok vezetőinek sikerül a pártérdekek fölé emelkedni és
konszenzust  kialakítani  néhány,  a  közösségünk  számára  sorsdöntő  stratégiai  kérdésben,  mint
amilyen a belső önrendelkezésen alapuló közösségi autonómiák ügye, vagy a Kárpát-medencei
összmagyar nemzetegyesítés programja”.

Kelemen Hunor: az RMDSZ dolgozik, nem kampányfogásokra reagál
2012. február 23. – transindex.ro
Kelemen Hunor Sepsiszentgyörgyön kifejtette, az RMDSZ nem kíván a továbbiakban az ellenpártok
kampányfogásaival  és  vádaskodásaival  foglalkozni.  „Az  RMDSZ  tisztségviselői  minden  szinten
dolgoznak,  nap  mint  nap  újabb  és  újabb  cselekedetekkel  bizonyítják  elkötelezettségüket  és
felelősségüket a magyar közösség fele. Számunkra ez a legfontosabb.”

A plagizálással gyanúsított dékánt választották a MOGYE rektorának
2012. február 23. – Krónika
Leonard Azamfirei korábbi dékánt választották a MOGYE rektorává. A választást a magyar tagozat
tanárai és diákjai  törvénytelennek tartják, ezért bojkottálták azt.  A választások eredményét az
Oktatásügyi Minisztériumnak is hitelesítenie kell.

Polgári koalíció létrehozását jelentette be Marosvásárhelyen a Magyar Polgári Párt
2012. február 23. – Krónika
Civil szervezetekkel közösen alkotott „polgári koalíció” létrehozását jelentette be Marosvásárhelyen
az MPP. A koalíció Benedek Imre szívsebész professzort  jelöli  a polgármesteri  tisztségre,  és a
magyar jelöltek előzetes megmérettetését javasolja.

Hódolat az EMNP irányába – Az MPP nem támogatja az RMDSZ jelöltjét
2012. február 23. – Lévai Barna – Székely Hírmondó
Cáfolta Kulcsár-Terza József, az MPP háromszéki elnöke azt az értesülést, miszerint Kőröspatakon az
RMDSZ és az MPP megállapodott volna a közös polgármesterjelölt személyében. Kulcsár úgy véli,
minél hamarább meg kell egyeznie az MPP-nek és az EMNP-nek, hiszen ha nem fognak össze, az
RMDSZ csak játszani fog velük.

A Maros megyei főtanfelügyelő-helyettes lemondását kéri az MPP
2012. február 23. – transindex.ro
Úgy gondolom, hogy az kell  kérje a lemondásomat, aki kinevezett – mondta Illés Ildikó Maros
megyei főtanfelügyelő-helyettes annak kapcsán, hogy a Maros megyei MPP kérte a lemondását.

A kisebbségi nyelvi jogok érvényesülését kérik
2012. február 23. – Erdély Ma
Borboly Csaba, a Hargita megyei önkormányzat elnöke levélben fordult Mihai Razvan Ungureanu
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román miniszterelnökhöz és az RMDSZ törvényhozóihoz. A levélben azt javasolta a címzetteknek,
hogy a lakossági nyilvántartási hivatalban használt formanyomtatványok is legyenek kétnyelvűek,
és ezért javasolta egy kormányhatározat elfogadását.

Választási etikai kódex elfogadását javasolja Borboly Csaba
2012. február 23. – transindex.ro
A 2012. évi helyhatósági választásokra vonatkozó etikai kódex elfogadását javasolja Borboly Csaba,
az RMDSZ Hargita Megyei Egyeztető Tanácsának (HET) elnökeként, a Magyar Polgári Párt és az
Erdélyi Magyar Néppárt Hargita megyei vezetőségének.

Az RMDSZ kormányban és ellenzékben egyaránt kiszámítható partner volt
2012. február 23. – Erdély Ma
Az elmúlt húsz év romániai kisebbségi vívmányait a parlamenten kívül nem lehetett volna elérni,
kormányban és ellenzékben az RMDSZ mindig stabil és kiszámítható partner volt, még akkor is, ha
a koalíciós partnerek sorozatosan nem tartották be ígéreteiket – állapította meg a romániai magyar
kisebbség helyzetét értékelve Sógor Csaba EP-képviselő, akinek elemzését Düsseldorfban olvasták
fel egy kisebbségügyi konferencián.

Párt zöldmezős beruházásként
2012. február 24. – Rostás Szabolcs – Krónika
A Krónikának adott interjúban Toró T. Tibor arról beszélt, hogy: „az önkormányzati választás lesz az
a pont, amikor eldől, hogy az EMNP életképes-e, hozzá tud-e tenni valamilyen értéket az erdélyi
magyar politizáláshoz, a politikai  érdekvédelmi tevékenységhez. Természetesen én hiszem azt,
hogy igen. Ezért is hoztuk létre a néppártot, mint eszközt a közéleti szerepet szívesen vállaló,
magyarságát büszkén viselő fiatalok számára”.

Levélben cáfolják az RMDSZ-főtitkár állításait az érintettek
2012. február 24. – Krónika
Valótlannak és  megosztó  szándékúnak ítélik  Kovács  Péter  Vicével  kapcsolatos  kijelentéseit  az
érintettek, akik közös nyílt levélben reagáltak az RMDSZ-főtitkár által mondottakra. Lőrinczi Károly
vicei plébános, a Possibilitas Egyesület vezetője és Kerekes Zoltán vicei tanító, a Bástya Egyesület
vezetője  arra  hívja  fel  a  politikus  figyelmét,  hogy  az  általa  mondottakkal  ellentétben  a
Beszterce-Naszód  megyei  településen  egyetlen  szórványkollégium  és  egy  család  típusú
gyermekotthon  működik.

Abszurd felsőfokon
2012. február 24. – Balogh Levente – Krónika
Balogh Levente szerint „egyre abszurdabbá válik a MOGYE körüli huzavona. Az intézmény magyar
tagozatáért zajló harc lassan a romániai magyar közösség oktatási, kulturális és nyelvi jogaiért
folytatott küzdelem szimbólumává válik, hiszen a helyzet szinte állatorvosi lova a kisebbségi jogok
fölötti huzavonáknak”.
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